
OBISKALI SMO VELIKE LAŠČE

Nove trgovine in
novi kilometri asfalta

Krajani Male Slevice pri Velikih Laščah se lah-
ko letošnjo jesen že z nekoliko bolj vedrimi obrazi
odpravljajo proti Laščam. Del ceste, ali kar polo-
vica od skupno treh kilometrov, kolikor imajo do
Velikih Lašč, je namreč dobila tako težko priča-
kovani asfalt, že spomladi pa se jim obeta, da jim
bodo asfaltirali še preostalo polovico. Kot nam je
povedal predsednik sveta KS Velike LaSče Anton
Oblak, tudi posiej ne pričakujejo večjih težav, saj
so že vsa zemljiška soglasja pridobljena. Lastniki,
ki so jim »odščipnili« do 3 are, so prispevali
zemljišče kar zastonj, drugim pa ga bodo nadonje-
stilj z družbenim zemljiščem.

Nekaj asfalta (okrog 900 metrov) je že pred tem
»okrasilo« tudi same Velike Lašče, v še večji meri
pa bližnjo Rašco, kjer je zdaj praktično že vsa vas
asfaltirana. Novih je tudi 16 svetilnih teles, ki so
jih namestili na javnih mestih - avtobusnih posta-
jališčih, zbiralnicah mleka ipd., tako v Velikih
Laščah, kot tudi po bližnjih večjih vaseh.

Nadležno skladišče kraj
pokopališča

Laščani, ki dajo kaj na urejeno okolje in lep
videz, že nekaj časa mršijo čelo ob pogledu na
glavno velikolaško pokopališče. Tik za njegovim
zidom se namreč še vedno dvigajo cele skladovni-
ce opeke in raznega drugega gradbenega materi-
ala, ki ga je tja nakopičil Mercator. Vse prej kot
estetsko, če že ne kar skrunljivo, se razburjajo
nekateri, pa vendarle gre, kot kaže, le za rešitev
v sili.

»Izgled res ni najbolj posrečen, vendar pa smo

krajani veseli, da smo dobili vsaj ta prostor,«
pojasnjuje prvi mož KS Anton Oblak. »Mercator
je že kupil zemljišče za novo trgovino nasproti
mlekarne in če bo vse prav, se bo tja preselil že
drugo leto. Tam bo obenem trgovina in skladišče.
Na mestu, kjer je zdaj skladišče, pa bomo uredili
parkirne prostore.«

V čudnem sožitju marmornatih nagrobnikov in
nakopičenega gradbenega materiala, se je zdaj
znašla še nova mrliška vežica, ki so jo zgradili
pred kratkim. Točno je, kar dve mrliški vežici, saj
so glavni mrliški zgradbici prilepili še drugo,
manjšo. Tu bodo na voljo sobice za pogrebce in

svojce, manjše cvetličarne, zraven pa še manjša
kuhinjica. Gradnjo je prevzela Obrtna zadruga
Metlika, ostrešje pa so postavili kar krajani sami,
ki so prispevali tudi 20 odstotkov sredstev. Ves les
za ostrešje pa jim je (brezplačno) dalo Gozdno
gospodarstvo Kočevje. Zdaj je ostalo le še za
kako leto dela na notranji dodelavi in zunanji
ureditvi vežic, v tem času pa naj bi se umaknilo
tudi Mercatorjevo skladišče.

Nove zasebne trgovine
Poleg novih mrliških vežic, bodo Laščani letos

bogatejši še za nekaj pomembnih pridobitev:
zgradili so nov vodohram in vodni zbiralnik za
Podsmreko in dobili kar dve novi zasebni trgovini
z osnovnimi potrebščinami: eno na Rašci in drugo
v samih Velikih Laščah (pri Kuklju). Obeta se
tudi podobna trgovina v Dvorski vasi, ki pa bo
morala očitno počakati do drugega leta.
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